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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ 

ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Кафедра оценки и управления собственностью 
· 634050, Томск, ул. Герцена, 2,  12–й корпус ТГУ,  ауд. 117
телефон: (3822) 78-37-24; тел/факс: (3822) 51-08-22
Международная научно-практическая конференция 
«Профессиональное образование и квалификация оценщика: современные требования и стандарты» 

Томск, 19-20 февраля 2015 г.

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в международной научно-практической конференции «Профессиональное образование и квалификация оценщика: современные требования и стандарты», которая пройдет 19-20 февраля 2015 года в Национальном исследовательском Томском государственном университете.

Работа конференции планируется по направлениям:

· Современные требования к образованию оценщика
· Бакалавриат или магистратура как замена программы обучения специализации «Оценка бизнеса» в рамках специальности «Финансы и кредит» 
· Проблемы подготовки и переподготовки специалистов по программе «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)
· Повышение квалификации оценщика и подготовка экспертов
· Круглый стол «Обсуждение новых образовательных программы подготовки и переподготовки оценщиков» 

К участию приглашаются как преподаватели ВУЗов, ведущие дисциплины по направлениям оценочной деятельности, так и практикующие оценщики, эксперты, представители всех  СРО оценщиков. Предполагается обсуждение новых образовательных программ подготовки и переподготовки оценщиков, предложенных разработчиками, с целью 
Подробная информация и программа конференции будут разосланы в декабре 2014, январе 2015 года.  Будем признательны за распространение этой информации среди коллег и надеемся на сотрудничество!

С уважением,

Д.М. Хлопцов 

Заведующий кафедрой оценки и управления собственностью, д.э.н.
Член Совета общероссийской общественной организации 
«Российское общество оценщиков» 






Тел.раб. (3822) 51-08-22, сот. +7-913-829-21-17
e-mail d.khloptsov@tokko.tomsk.ru 

Информация о Томске и университете
· Город Томск – старейший город Сибири, основанный в 1604 г. русскими казаками на Великом сибирском пути, соединяющим с давних пор Европу с Азией. История земли Томской наделяет каждого прикоснувшегося к ней чувством причастности к «большой» истории, научной, культурной, экономической и политической жизни нашей страны. Томск известен своим уникальным, сформировавшимся на протяжении длительного исторического периода, научно-образовательным, научно-технологическим и культурно-историческим комплексом. Со времени основания в 1878 г. Императорского Сибирского университета (ныне Национальный исследовательский Томский государственный университет и Сибирский государственный медицинский университет) и в 1896 г. Томского технологического института (ныне Национальный исследовательский Томский политехнический университет) Томск долгое время оставался единственным центром высшего образования и науки на огромной территории Азиатской России. Именно в Томске была построена первая радиотелеграфная и телевизионная станции, открыты первая в Сибири публичная библиотека и отделение государственного банка, первый книжный магазин и первый ботанический сад; создан первый симфонический оркестр. И поэтому не случайно Томск величают как у нас в стране, так и за рубежом «Интеллектуальным центром Сибири», «Сибирскими Афинами».

· Томский государственный университет
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Национальный исследовательский Томский государственный университет – это уникальный вуз с мировым именем, в котором классический подход к образованию сочетается с более чем вековым опытом подготовки практикоориентированных специалистов. А фундаментальный научный потенциал находит приложение в реализации прогрессивных инновационных идей.    

ТГУ сегодня является одним из крупнейших вузов страны – на 23 факультетах и в учебных институтах получают высшее образование более 20 тысяч студентов по 135 направлениям и специальностям многоуровневой подготовки, ведут научные исследования около 600 аспирантов и докторантов по более чем ста научным дисциплинам. Сильнейший кадровый состав включает в себя более 400 докторов и 800 кандидатов наук, среди них – 43 лауреата Государственной премии РФ в области науки и техники; 43 научные школы входят в президентский перечень ведущих научных школ России. И именно своими наставниками так славится Первый вуз Сибири: ведущими учеными, талантливыми преподавателями, настоящими Учителями и новаторами, которые в разные годы помогали становлению и других российских вузов, работая на благо образования и науки.  

Сотрудники вуза – его основа, а достижения студентов – предмет заслуженной гордости. Системная работа с талантливой молодежью обеспечила ТГУ лидирующее положение среди вузов России по количеству наград, полученных студентами и молодыми учеными во всероссийских научных конкурсах, по результатам участия в стипендиальных и грантовых программах. За последние 5 лет студенты ТГУ удостоены 25 медалей РАН, более 500 - отмечены медалями и дипломами Минобрнауки РФ. Студенты ТГУ уже с младших курсов вовлечены в научную работу, и их собственные исследования зачастую становятся основой кандидатских и докторских диссертаций.  

За прошедшие годы из университетских стен вышло более 120 тысяч специалистов, и трудно найти в Сибири вуз или институт, где бы не работали выпускники Томского университета: они возглавляют институты и кафедры, лаборатории и научно-внедренческие компании. Они становятся успешными бизнесменами и неординарными руководителями – и работодателями для будущих выпускников ТГУ. Университет активно взаимодействует с предприятиями различных отраслей, разрабатывая программы профессиональной подготовки и переподготовки, ориентированные на конкретного заказчика. Партнерами университета сегодня являются более 750 предприятий и организаций, среди них такие крупные компании, как «Газпром Космические системы», «Сибирский химический комбинат», «Газпромбанк», «Сбербанк» и другие. Практикоориентированное образование в сочетании с фундаментальной подготовкой дает возможность выпускникам ТГУ легко встраиваться в производственный процесс, быстро адаптироваться и предлагать уже свои инженерные решения.    

· ТГУ – территория инноваций   

ТГУ одним из первых российских высших учебных заведений взял курс на развитие инновационной деятельности. Начиная с открытия первого инновационного центра для вузов Сибири в 1993 г. и участия в учреждении первого же Технопарка, университет и сейчас продолжает развиваться в этом направлении. В 2010 г. ТГУ одержал закономерную победу в конкурсе на присвоение категории «национальный исследовательский». Весомые победы в конкурсах по постановлениям Правительства РФ №№ 218 (4 проекта), 219 и 220 (4 проекта) только подтвердили высокий статус ТГУ как инновационно-активного вуза. Яркий показатель включенности ТГУ в современное экономическое развитие России – это лаборатории высочайшего уровня, оснащенные самым современным оборудованием, ученые с мировым именем, проводящие исследования на базе университета и совместно с университетскими коллективами, пояс из 30 малых инновационных предприятий, 16 из которых открыты в рамках ФЗ №217. На основании разработок ученых ТГУ в 2009 г. состоялся запуск первого в России импортозамещающего предприятия по производству глиоксаля, а в 2012 – открыт завод по производству глиоксаля в Бийске.   

Инновации в ТГУ развиваются на высокотехнологичной базе: учебные, научные, внедренческие центры (48 Научно-образовательных центров, 12 Центров коллективного пользования, Межвузовский центр подготовки кадров для технико-внедренческой зоны и др.), суперкомпьютер СКИФ Cyberia (62 ТФлопс), мощная приемо-передающая станция спутниковой связи (Телепорт) и др.    

Возможности ТГУ в научной и образовательной сфере привлекают партнеров со всех уголков земного шара. Университет прочно интегрирован в мировое образовательное пространство благодаря реализации совместных учебных и научных программ с ведущими вузами и научными центрами мира, а также выполнению проектов по самым престижным грантам крупнейших фондов, участию в международных программах TEMPUS TACIS (17 проектов) и т.д.  

Возникший в XIX веке, добившийся высокого авторитета и признания в XX и уверенно набирающий темпы качественно нового уровня развития в XXI, Томский университет опирается на прочный фундамент взаимопроникновения научного и учебного процесса, создававшийся во все годы его работы. Уникальным преимуществом университета стало гармоничное развитие всего спектра гуманитарных, физико-математических и естественных наук, которое позволяет расширять междисциплинарные исследования и добиваться синергетического эффекта при решении сложнейших фундаментальных и прикладных задач современной экономики и общественной жизни.
С подробной информацией о Национальном исследовательском Томском государственном университете можно ознакомиться на сайте
www.tsu.ru
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